
Hoe (on)tevreden ben je over de buurt
of het dorp waarin je woont?

Heel tevreden
Tevreden
Neutraal
Ontevreden
Heel ontevreden

Veel groen Alles dichtbij

Geluids-
overlast

Slecht 
onderhoud groen

Is er iets dat er beter kan in je buurt of dorp?

28%

50%

14%
6%

1%

Nee Ja27% 73%

Beter groen Meer
voorzieningen Verkeersveiligheid

Hoe aantrekkelijk vind je Groningen 
als gemeente om in te wonen?

Heel aantrekkelijk
Aantrekkelijk
Neutraal
Onaantrekkelijk
Heel Onaantrekkelijk

Veel groenVeel
voorzieningen

Slecht
parkeerbeleid

Overlast
studenten

1%

4%
13%

51%

31%

Zie je ruimte voor nieuwe woningen
in de gemeente Groningen in de toekomst?

Nee Ja

Zijn er plekken in de gemeente waar
hoger gebouwd kan worden?

Nee Ja

Zijn er plekken in de gemeente waar niet
hoger gebouwd kan worden?

Nee Ja

30% 70%

45% 55%

35% 65%

Hoe belangrijk vind je het om verschillende
soorten woningen in een wijk te hebben?

Heel belangrijk
Belangrijk
Neutraal
Onbelangrijk
Heel onbelangrijk

Bijdrage
leefbaarheid

Diversiteit

Overlast Werkt niet
samen

34%

41%

15%

7%

3%

Wat vind je belangrijk voor opvang in een
beschermde omgeving met begeleiding en zorg?

Opvang met
menselijke maat

Kleinschalige
organisatie

Goed contact
met buurt

Veiligheid
voor buurt

Kenmerken deelnemers en correctie

Zijn er voorzieningen voor sport
en bewegen die je mist?

NeeJa

Sportschool Speeltuinen Voetbalveld

75%25%

Welke voorzieningen voor sport en bewegen in de 
gemeente vind je belangrijk voor de toekomst?

47% 41% 34%

32%
Zwembad Speeltuin Fitness buiten Hardloop-

mogelijkheden

49% 32% 21% 19%

Wijkverdeling
Populatie Deelnemers

Centrum
Glimmen-Onnen-
Noordlaren
Haren
Helpman e.o.
Hoogkerk e.o.
Meerstad e.o.
Nieuw-West
Noorddijk e.o.
Noordoost
Noordwest
Oosterparkwijk
Oud-Noord
Oud-West
Oud-Zuid/Zuidoost
Ten Dorp
Zuidwest
Van buiten 
de gemeente

10%
1%
8%
8%
5%
3%
8%
7%
6%
8%
5%
8%
6%

11%
2%
4%

10%
1%
5%
9%
4%
5%
7%
4%
9%
6%
5%
7%
3%
9%
1%
5%
10%

1799 deelnemers
Leeftijd in jaren

Populatie Deelnemers

16%

16%

15%

19%

17%

17%

16%

18%

19%

19%

15%

13%

18-29

30-39

40-49

50-59

60-69

70+

Populatie

Deelnemers

50%

50%

50%

50%93%
7%

Nederlandstalig
Engelstalig

Inwonerpeiling
Omgevingsvisie 
Groningen 2050 juli 2025

Waar moet de gemeente komende jaren
vooral aan werken?

Woningen 
voor iedereen Groen Veilige wijken

Wat vind je belangrijk voor de inrichting
van de straat in de toekomst?

Groen Veiligheid Openbaar
vervoer dichtbij

55% 48% 36%

37%58% 30%

Toegankelijk met
fiets

29%
Voorzieningen 

dichtbij

28%
Dat kinderen 

kunnen spelen

26%

Zorg voor
jong en oud

28%
Duurzaamheid

25%
Bereikbaarheid

en parkeren

23%

Alle buurten en
dorpen dragen bij

29%
Grootschalige

organisatie

4%


